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// CONFIGURANDO A CONTA DO CLIENTE
Para gerenciar a página do seu cliente, o primeiro passo é acessar o perfil dele e
abrir a página desejada. Caso ele já tenha uma página, você precisará adicionar a
sua conta como administrador. Para isso, acesse o perfil do seu cliente e abra a
página que deseja gerenciar. Em seguida, procure pelo botão "Painel
Profissional" e clique nele. 

Na sequência, encontre a opção "Acesso à página" e clique em "Adicionar novo".
Avance para a próxima etapa e procure pelo seu perfil na barra de pesquisa.
Selecione-o e confirme a adição. Dessa forma, você terá acesso como
administrador à página do seu cliente.



CRIANDO A PÁGINA DO CLIENTE:
Para criar uma página para o seu cliente, o primeiro passo é acessar o menu de
opções no seu perfil e clicar em "Ver tudo". Em seguida, selecione "páginas" e
clique em "Criar nova página". Na nova aba que se abrirá, digite o nome da
empresa do seu cliente e selecione a categoria que melhor descreve o nicho dele.
Depois, adicione a biografia que ele utiliza no Instagram e finalize clicando em
"Criar página".

Em seguida, é necessário adicionar algumas informações à página. Comece
inserindo o endereço, cidade e código postal do seu cliente na página. Escolha os
horários que o estabelecimento fica aberto e adicione uma foto, que pode ser o
logo do cliente. Clique em "Avançar", "Pular" e novamente em "Avançar".
A segunda etapa consiste em conectar o WhatsApp do seu cliente na página.
Acesse o "Painel profissional" e procure pela opção "contas vinculadas".
Selecione o WhatsApp e adicione o número de telefone do seu cliente (lembre-se
de que precisa ser o WhatsApp Business). Para vincular o Instagram, escolha a
opção "Instagram" e clique em "Conectar conta". Faça login na conta do seu
cliente e pronto!



CONFIGURANDO UMA BM:
Passo 1: Acesse o site business.facebook.com/settings e ele deve apresentar
automaticamente uma nova BM para você acessar. Em seguida, vá em
"Configurações da empresa" e adicione todos os dados em "Editar". Certifique-
se de salvar as alterações.

Passo 2: Procure "Forma de pagamento" e adicione o método de pagamento
que será utilizado para cobrança dos anúncios. É importante lembrar de mudar
para Real Brasileiro.

Passo 3: Crie a conta de anúncio. Para isso, no menu do lado esquerdo procure
por "Contas de anúncios", selecione "Adicionar" e "Criar uma nova conta de
anúncios". Depois, nomeie a conta e avance para a próxima página. Na página
seguinte, selecione "Minha empresa" e "Criar". No próximo painel, selecione a
conta para dar acesso e habilite todas as opções. Em seguida, clique em
"Atribuir". Por último, adicione informações de pagamento. Se o cliente escolheu
a opção de pagamento via cartão, selecione "Forma de pagamento do
gerenciador de negócios". Se ele optou pelo Pix, selecione "Pix".



Passo 4: Se o seu cliente possui mais de uma conta do WhatsApp, vá em "Contas
do WhastApp", em seguida em "Adicionar" e selecione o país e o número do seu
cliente.


